



OBJETIVO PRIMORDIAL. "El mayor esfuerzo en todos los hospitales del mundo, es que el paciente de cirugía no contraiga infecciones intrahospitalarias, para reintegrarse al seno de su hogar en el menor

tiempo posible", dijo entre otras cosas el Dr. Carlos Hasbún, director del Hospital General del ISSS, en conferencia ofrecida a las jefes de enfermeras de servicios afines a cirugía del Seguro Social y Salud Pública.

Caso salvadoreño es planteado en la ONU

"Es el FMLN/FDR digno del apoyo de los gobiernos y personas genuinamente preocupados por el respeto a la libertad, la ley, la democracia y el desarrollo", preguntó a los países miembros de la ONU, la embajadora de los Estados Unidos ante dicho organismo, Jeane Kirkpatrick, al discutirse sobre los Derechos Humanos en nuestro país.

Al faltarle respaldo popular que podría paralizar la economía mediante las huelgas, o derrocar el gobierno mediante manifestaciones o elecciones, el FMLN ha buscado crear una situación revolucionaria

por medio del uso sistemático de la violencia contra la población civil y la economía nacional, afirmó la embajadora.

El texto de la intervención de la representante norteamericana en la ONU, remitido por USICA., dice:

Estados Unidos comparte con los patrocinadores de esta resolución una honda preocupación por la libertad y el bienestar del pueblo de El Salvador. Compartimos con ellos un intenso deseo de ver restaurada la paz en esa sufriendo nación, y una nueva democracia consue-

Pasa a la página 8

Proyecto sindicalización campesina, se aprobará

Proyecto de Ley de Sindicalización Campesina, ha entregado el Ministerio de Trabajo a las diferentes instituciones involucradas en la atención para el desarrollo del hombre del campo, informó el titular, Dr. Julio Alfredo Samayoa h.

El mencionado Proyecto de Ley, está contenido en un Decreto de la Junta Revolucionaria de Gobierno, que después de oír las opiniones respectivas, lo someterá a consideración para su vigencia.

Los campesinos, dijo el funcionario, tienen de-

recho a organizarse libremente en asociaciones profesionales, agropecuarias, o Sindicatos Campesinos, a fin de defender sus intereses económicos y sociales comunes, afirmó, sin distinción de credo o ideas políticas, sexo, raza o nacionalidad. El proyecto de ley, añade el Dr. Samayoa h., ha sido elaborado en forma objetiva y con la intención de plasmar en él las necesidades de organización del hombre del campo.

Podrán reconocerse dos clases de asociaciones

Pasa a la página 11

Varios países vendrán a reunión de Club Etha

Los presidentes del Club de Ejecutivos de Transportes, Líneas Aéreas, Hoteles y Agencias de Viajes, se reunirán en San Salvador. Este fue uno de los acuerdos tomados en la 17 Convención Internacional de Interclubes, realizado en la ciudad de Monterrey, México.

El Club ETHA, como es conocido, tendrá en la mencionada reunión la asistencia de delegaciones de los países centroamericanos, Panamá, México, Estados Unidos y otros. Informan que la actividad desarrollada por los miembros del Club ETHA, por lograr, que nuestro

país sea sede de las reuniones de todos los socios a nivel mundial, es un éxito, por cuanto han logrado proyectar la imagen de empuje del pueblo salvadoreño.

Asimismo, asegura que la industria turística nacional, ha obtenido muchos frutos, ya que las empresas de transporte aéreo, hoteles y agencias de viajes, desarrollan una ardua labor por proyectar las bellezas naturales con las que cuenta nuestro país, así como también la verdadera realidad de lo que aquí ocurre. Los resultados son óptimos, porque

Pasa a la página 10



ACTUARA. Este día será presentada la obra teatral Capercucita Roja, inspirada en el cuento infantil del mismo nombre, por el Grupo Teatral "Hamlet", en el Teatro Nacional.



CAPTURADO. Vigilante en el Aeropuerto de Comalapa, José Filandro Navarrete López, capturado como responsable del robo de un aparato de propiedad de Salud Pública.

50 aniversario de Compañía Lírico-Dramática

La Compañía Lírico-Dramática de El Salvador, con motivo del 50 Aniversario de su fundación, recibió homenaje por parte de la Embajada de España acreditada en nuestro país, por la promoción y divulgación de conocidas zarzuelas, en el trayecto cultural de dicha Compañía.

El señor embajador de España en El Salvador, Don Luis Mariñas Otero, informa que con la actividad constante de la Com-

Pasa a la página 10

Exponen problema pesca de la ostra

Sobre la urgencia de construir un "vivero-piloto" en mar abierto en el Puerto de La Libertad, para almacenar en dos secciones ostras grandes y pequeñas y la cual por falta de fondos no se puede continuar, sugiere la Cooperativa de Ostreros del Departamento de La Libertad.

Al mismo tiempo explica su presidente Sr. Ramiro Cruz Escobar, que su trabajo se dificulta por dos clases de contaminaciónes: en el mar y del producto. Al respecto la nota dice textualmente: "San Salvador, diciembre 7 de 1981. En LA PRENSA GRAFICA del miérc-

les 2 de diciembre en curso, el Editorial "¿Qué está pasando con ostras y conchas?", interesa a la Cooperativa de Ostreros del Departamento de La Libertad exponer nuestro punto de vista sobre el particular. El autor del artículo habla de la contaminación en los lugares en donde estos moluscos se producen.

"Podemos nosotros hablar de dos tipos de contaminación: la contaminación del mar y la contaminación o deterioro del producto después de la sacada de la ostra.

Pasa a la página 9

Curso técnico a sector exportador imparte el ISCE

Sobre "Comercialización Internacional de Productos Agroindustriales", el Ministerio de Comercio Exterior está impartiendo, un seminario como parte del programa de asistencia técnica, siempre en función de capacitar al sector exportador del país.

Informan en dicha Secretaría de Estado, que se han desarrollado tres seminarios similares, a fin de proporcionar a los exportadores, los conocimientos necesarios para coordinarlos con el trabajo y obtener mejoras en las empresas exportadoras, así como al país.

Pasa a la página 10

P.N. reporta 7 cadáveres de Stgo. de María

Siete cadáveres fueron reconocidos por las autoridades judiciales de Santiago de María, informó ayer la Sección de la Policía Nacional de esa ciudad.

Conforme a los datos oficiales, en el final de la Primera Avenida Norte de esa población, fueron reconocidos Carlos Arturo Hernández Mejía y Dugman Iván Hernández, quienes perecieron por lesiones producidas con arma de fuego, ignorando las autoridades, por falta de testigos presenciales, quién o quiénes fueron los

Pasa a la página 11



Foto de LA PRENSA, por Payán.

AGASAJOS. La Guardería Pro-Casa Maternal, de San Benito agasajó a todos los niños internos, en ocasión de celebrar la festividad de Navidad y Año Nuevo. En los actos estuvieron presentes las dos asociaciones que colaboran con dicha institución. A los niños les entregaron regalos y hubo "quiebra" de piñatas.

Partió a Honduras ayer un "Grupo Folklórico"

Un grupo folklórico integrado por sesenta miembros, todos pertenecientes al Círculo Estudiantil capitalino, viajó ayer a Honduras para realizar una serie de presentaciones en varios lugares de ese país, informó un vocero del Ministerio de

Educación. Dijo la fuente que la delegación cuscatleca, marchó a territorio hondureño con el objeto de dar a conocer allá parte del repertorio autóctono salvadoreño, tanto en el aspecto musical como en lo que se

Pasa a la página 10



CLUBES ETHA SE REUNEN. En Monterrey, México, se reunieron los Clubes ETHA que laboran en varios países del continente, incluyendo El Salvador. La gráfica

muestra un aspecto de la reunión de trabajo. Delegados de los clubes mencionados se reunirán en nuestro país en los primeros meses del próximo año, informan.